Tervezok: Gabriele Bubola
& Leo Colovini

T A jatékotlet és a jaték célja

Egy nagy tliz megsemmisitette a Temzén ativel6 nagy fahidat.

A tervezett rekonstrukciot segitheted egy épitész szerepébe bujva. A hid alapja ezittal kébol késziil, amit azt jelenti, hogy a hidon 1€vo
éplileteket is meg tudja tartani. Versenyezned kell a hid legszebb szakaszanak a megszerzéséért.

A megfelel6 sorrendben épits kapolnakat, hidkapukat, fogadokat, boltokat, céhhazakat és parkokat, és hasznald hasznosan a kiilonb6z6
akciokat. Ha igy teszel, akkor a jaték végén te leszel a leggazdagabb épit6 és megnyered a jatékot!
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[:Tarténelmi hattér

1136, London:
Egy nagy tlizvész megsemmisitette a Temze folott ativeld fahidat. Peter of Colechurch papot, és kaplant bizta meg 1. Henrik az wjjaépitéssel,
aki azt javasolta, hogy ne csak egy uj hidat épitsenek, hanem egy olyan kiilonleges kohidat, amire magara a hidra lehet épiileteket épiteni.

Hosszas tervezés utan, 1176-ban kezdddik meg az Gjjaépités. A kGhidat szamos boltiv tartotta, és hullamtorok védték. Az egyik kozépsd
boltivet még egy felvonohiddal is bovitették, hogy a nagyobb hajok is atférjenek a hid alatt.

O A o SRR R Y LT e

[ Eldkésziiletek

1) Tegyétek a jatéktablat a jatékteriilet kozepére.

2) Tegyétek a rondellat a jatéktabla kozepén lathato
hatszdgleti mezére.

HIDKAPU
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3) Valogassatok szét az épiileteket
a hat kiilonb6z6 tipus szerint. Minden
tipust kiilon-kiilon keverjetek meg,
és tegyétek ezeket a rondella koriili
nekik megfeleld mezokre.

4) Véletlenszeriien tegyetek a
szamozott oldalukkal lefelé a 15
forduldjelz6bdl 1-1- darabot .
a nekik megfeleld 12 mezore. O
A megmaradt 3 jelz6t, anélkiil, q
hogy megnéznétek, tegyétek
vissza a jaték dobozaba. E
S) Focapo: .
Valogassatok szét \ é
a karakterkartyakat

a szamok alapjan. A fogado
melletti, nekik megfeleld
helyekre tegyétek a szamok
(1-4) szerinti paklikat
altalanos készletként. Minden
jatékos kap egy 0-s szamu
(Peter de Colechurch) kartyat
a kezdokeze részeként.
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Az érméket az értékiik

szerint valogassatok szét,

¢s tegyétek a bolt melletti

nekik megfeleld mezdkre.
Minden jatékos kapjon /
kezdotokeként S£-ot.




Az épitkezés 33 évig tartott, Foldnélkiili Janos kiraly 1209-ben nyilvanitotta befejezettnek az impozans épitményt. Sajnos Peter de
Colechurch nem érte meg a befejezést, mivel négy évvel korabban elhunyt.

A kozépkori London Bridge 8 méter széles és kb. 270 méter hossza volt. Mindkét oldalon kapukkal volt ,,lezarva”, ahol hidorség volt, i
valamint egy kapolna is épiilt ra, ahova Peter de Colechurch-t eltemették. Emellett izletek és bérelheto lakohazak, valamint egy

vizkerékkel hajtott, lisztet el6allitd malom is épiilt rajta. A hidon él6k szama elég magas volt ahhoz, hogy az Old London Bridge g,
a 18. szazadig Onigazgatasu, sajat elvekkel rendelkez6 keriilet volt.
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7) Hibkapu:
Valogassatok szét a bonuszlapkakat a hatlapjuk szine szerint, és minden paklit kiilon keverjetek meg.
A paklikat képpel lefelé tegyétek a nekik kijelolt harom helyre, és minden pakli fels lapjat forditasok meg.

8) Minden jatékos valasszon egy jatékosszint, és vegye el a kdvetkezo, szinének megfeleld jatékelemeket:

® 2 hidrészt (innentdl csak hidként hivatkozunk rajuk)

200000000 0OCOCOCEOOOGOOS

¢ 1 babut, amit tegyen mindenki maga elé

¢ - ¢ 2 jatékosjelzot:

L]
0000000000000 0000O0
L]

& Hidkapu: Az egyik jelzot a hidkapura tegye mindenki. Ez a piros hidkapusav
kezdémezdje.

- Kapolna: A masik jelz6t a kapolna lépcsdjére tegyék a jatékosok, ami a lila kapolnasav
kezdémezdje. Véletlenszeriien dontsétek el, hogy melyik 1épcséfokra, melyik jelzo
keriil. Ez a sav a jaték soran a holtversenyek feloldasaban lesz kulcsfontossag, a
holtversenyeket elolrdl hatrafelé, vagy azonos mez6 esetén fentrél lefelé fogja feloldani.

Megjegyzés: Amikor egy jatékos el6szor 1ép a kapolnasdvon, akkor a babuja
a 1épeso utani elsd mezore 1ép, nem szamit, hogy melyik lépcsofokon
(A, B, C vagy D) allt kezdetben.

A nem hasznalt jatékoselemeket tegyétek vissza a dobozba.

9) Ha ez az elsd jatékotok a jatékkal, akkor nem lesz sziikségetek

a 8 értékeldlapkara, hagyjatok a jaték dobozaban.

Amikor az alapjatékkal jatszotok, akkor a jatéktablara nyomtatott
értékelt hasznaljatok a végso értékeléskor.

10) Vegiil a jatékosok tdltsétek fel a kezddkeziiket, a 0-s kértya mellé
véve még kartyakat. A jatékosok a kezdd 1épcsofokok alapjan kapnak
lapokat, 1asd aldbbi tablazat:  grr==y

L
; i

FOGADO

—

[\&] — —_— —_
-

Lépcsok: A kapolnasav kezdomezoi.
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[: Az Old London bridge épitése :]

Ez a fejezet a jaték fo elemeit mutatja be.

6 épiilettipus van, ezek mindegyike egy specialis akciot ad, amikor megépiil a hidon.
Az épiiletakciok rovid osszefoglaloja:

Kapolna - Hidkapu - Fogadé - Bolt - Céhhaz - Park -
A korsorrendet Egyszeri Uj karakter- Pénzhez juttat. Fokozza Az épiiletek
hatarozza meg, és képességet ad. kartyakat ad. a késdbbi akciokat. $zamozasat
holtverseny eldonto. visszaallitja.

Minden épiiletakcio erssége az épp megépitett épiilet cimerpajzsatol fiiggden valtozik. A jatékos szamolja meg
az épliletein 1év0 Osszes ezzel azonos szinil cimerpajzsat, beleértve az épp megépiilten 1vot is, és ez az Osszeg adja meg
az akcio erdsségét (pl. 3 narancs cimerpajzs 3-as erdsséget ad az alabbi példaban).

Minden forduloban minden jatékos egy épiiletet
épit meg a sajat hidjara. Az épiileteket balrol
jobbra haladva kell épiteni.

Minden épiiletnek (a park kivételével) van egy
egyedi hazszama 60-t01 1-ig. A jatékos csak olyan 0
épiiletet épithet a hidja kovetkezd iires helyére,
aminek a hazszama kisebb, mint a t6le balra 1évo
épiileté.

Egy parkot barmikor épithet a jatékos, mivel annak nincs hazszama. Ez egy 1j épiiletsor kezdete is egyben, igy a kovetkezd haz
barmilyen hazszamu lehet.

fAjéték menete :]

Old London Bridge jaték 12 fordulon at tart. A jaték a tizenkettedik forduld utan, a végso értékeléssel ér véget. Minden forduld a kovetkezd
egymast kovetd harom fazisbol all:

B 1. A fordulo elékészitése B 2. Korsorrend meghatarozasa 3. Epiiletek épitése

B 1. A fordul6 elokészitése

Elészor fedjétek fel az aktualis forduljelzot. Az elsé forduloban
a jatéktabla bal szélén lévot, a kovetkezo fordulokban pedig innen
haladva egyesével jobbra.

A rondellat annyi mezdvel forgassatok el az oramutaté jarasa
szerint, amennyit a felfedett jelz6 mutat (1-3 mez6).

Példa: A forduldjelzon egy 2-es ldthato.

A rondellat 2 mezovel kell elforgatni
3 ; E az oramutato jards szerint.
x Ty T T .




M 2. Korsorrend meghatirozasa

Minden jatékos valaszt 1 kartyat a kezeébol, és képpel lefelé maga
elé teszi.

. A jatékosok a kivalasztott kartyajukat egyszerre fedjék fel,
¢s tartsak maguk elGtt.
A kartya értéke hatarozza meg, melyik jatékos fog elobb épiteni
a 3. Epiiletek épitése fazisban.
® A legnagyobb értékiit kijatszo jatekos jon eloszor.
* A tobbi jatékos a kijatszott értékek csokkend sorrendjében 4
koveti 6t.
— v Példa: '
] ) a legnagyobb értékii kijatszott kdrtya (3-as), ezért 6 kezdi
® Azonos értek esetén a kapolnasavon 1€vo jatékosjelzok a 3. fazist. Ot Eszti (2-es lap) koveti mdsodikként. Zsolt és Dori
dontenek koztiik. Az jon elobb, akinek a jelzéje elérébb holtversenyben dll (0-s kdrtya). A kdpolnasdvon lévi helyzetiik donti el
h sn allnak) akinek fentebb a holtversenyt: Zsolt el6rébb van, mint Dori, aki még nem hagyta el
van, vagy (ha azonos mez6n dllnak) akinek fentebb van. a kezdémezdt. Igy Zsolt a harmadik jatékos, és Dori jon negyedikként. Ev,

3. Epiiletek épitése

Az aktiv jatékos a kovetkezo 3 akciot hajtja végre egymas utan:

a) Epiiletvalasztas b) Az épiilet megépitése a sajat hidon c) Az épiiletakcié végrehajtasa

a) Epiiletvalasztas:

+ Eloszor a jatékos visszateszi az altalanos készletbe a kijatszott kartyajat.

Kivétel: A Peter de Colechurch (0-s) kartya mindig a jatékos kezébe keriil vissza.

Ez utan a jatékos valaszt egy épiiletet

azzal, hogy a babujat a rondella egy
tires mezojére teszi. Két lehet6ségbol a\
valaszthat: | 3

a) A jatékos leteheti az egyik kiilsé mezoére
a babut, és igy kap 1 £-ot, 2 £-ot vagy
3 £-ot és elveszi az adott
mezdvel szomszédos pakli
legfelsé épiiletét.
Az X-szel jelolt mezore
nem lehet babut tenni.

b) A jatékos a babujat a rondella kzEpso
mezdjére teszi, és fizet 2 £-ot. Ez lehetové
teszi szamara, hogy a hat épiiletpakli

barmelyikének a tetejérd] elveh Plda:

B = e Mivel Jjatszotta ki a legnagyobb értékii kirtydt, 6 kezd. A babujit
a legfelso épiiletet, akar az X mellett a hidkapu mellé teszi, és 3 £-ot kap, majd megépiti az adott épiiletet a sajit
16v6rél is. Azonban igy nem kap pénzt. hidjara, és végrehajtja az épiilet akcidjat.

Eszti a kivetkezd (mdsodik legnagyobb érték). O 2 £-ot fizet, és biabujit
a kizépsd mezore teszi. Barmelyik felso épiiletet vilaszthatja, akdr

a hidkaput is (a mezon all), de egy kapolna mellett dont,

ami az X-szel jelolt mezd mellett van.

! !" Fontos: Minden mez6n csak egy babu lehet!
. Ha egy épiiletpakli elfogy a jaték folyaman, akkor a jatékosok
l nem tehetik a rondella tires paklihely melletti kiilsé mez6jére (9]

z

Megjegyzés: A jatékosok a hidjuk mogott, a tobbiek elol i

e 5 : ; rejtve tartsak a pénziiket.
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b) Az épiilet megépitése a sajat hidon

Miutén lerakta a babujat, a jatékos elveszi a megfeleld épiiletet, s leteszi azt a hidjara a kovetkezo szabalyok betartasaval:

* Egy jatékos hidjan legfeljebb 12 épiilet allhat, amiket balrél jobbra haladva kell megépiteni.

® A park kivételével minden épiiletnek van egy egyedi hdzszama (1-60). A jatékos a hidja kovetkezd iires helyére olyan épiiletet
épithet meg, aminek a hdzszama kisebb, mint amit el6z6leg épitett (az épiiletsor eddigi jobb szélso haza).

Példa:
A harmadik forduloban Eszti a 32-es hazszamu épiiletet épiti meg. E7 kisebb hazszamu,
mint azg elozo (49), igy leteheti azt a kivetkezd iires helyre jobbra haladva.

* Ha a hazszam nagyobb, akkor egy mar megépitett hazat le kell cserélje az Gjra ugy, hogy a csokkend hazszam sorrend ne
sériiljon. A lecserélt épiilet kikeriil a jatékbol.

! ! / Fontos: Egy parkot soha nem lehet lecserélni! Példa:
Eszti a 20-as szamu épiiletet szeretné
megépiteni. Mivel ez nagyobb hdzszdamii,

mint ag elozdleg épitett (11), igy nem épitheti
meg a kovetkezd iires helyre, ehelyett le kell
cserélje az egyik épiiletét. Keét lehetisége

7 N7 N van: vagy a 23-as hazat cseréli le, vagy
a 15-dset, és igy eg esetekben nem sériil
a csokkend sorrend szabaly. O a 15-0s
szamu lecserélése mellet dont, leveszi

a hazat a hidjarol, és visszateszi a jaték
dobozdaba. E7 utin megépiti az épiiletet
az immar iires helyre.

* Ajatékos mindig épithet parkot egy mar megépitett épiilete jobb oldala melletti iires helyre. A park jobbjara épitend6 kovetkezd
épiilet barmilyen hazszamu lehet, mivel egy 0] épiiletsor kezdddik itt csdkkend hazszamokkal.
A jaték celok szempontjabol a park épiiletnek szamit.

)

\—/

Példa: Es:ti egy parkot épitett az eldzd forduloban. Most egy uij csokkend hazszdmii hdzsort kezd meg az 50-es hazszamii épiilettel.




¢) Az épiiletakcio végrehajtasa

Amint a jatekos megépitette a valasztott épiiletet, végrehajtja az épiiletakciot.

" Minden épiilettipusnak sajat, egyedi akcioja van.
b
Akcio erdssége az épp megépitett épiilet tetején lathatd cimerpajzstol fiigg. A jatékos szamolja meg az épiiletein 1évo Gsszes ezzel
azonos szinii (és formaju) cimerpajzsat, beleértve az ebben a korben épp megépiiltet is. Ez az dsszeg adja meg az akcid erdsségét.
=y O

Példa:
Dori most épitette meg a 43-as hazszamu épiiletet. Ez egy bolt, ami az akcio erdsségétol fiiggoen ad pénzt. Ezen a bolton egy narancs cimerpajzs lathato,
igy megszdamolja a hidjdn lévo épiileteken lathato dsszes narancs cimerpajzsot. Az osszeg 4, igy 4 £-ot kap az dltaldnos készlethol.

=0 ‘
Megjegyzés: Mivel a céhhazon mind a 4 cimerpajzs megtalalhato, ezért mindig, minden akciot erdsit. [ 0w

Miutén minden jatékos végrehajtotta a korét, a kovetkezo forduld megkezdése elott vegyétek le a babukat a rondellarol.

A kovetkez0 fejezetben az épiiletek akcioit mutatjuk be részletesen.

A kapolna a példa:
Egy képolna épitésekor a jatékos az akcid A harmadik forduléban
L n oy no1s Eszti egy kék cimerpajzsos
erosseégével egyezo szamu mezot 1ép elore kdpolndt épit a hidjdra.
a jelzdjével a kapolnasavon. Ha olyan Osszesen hdrom kék
mezo6n all meg, ahol egy vagy tobb cimerpajzsa van, ezert
et S a jelzdje a kapolnasdavon
jatékosnak van mar jelzdje, akkor az ott 3 mezdit lép elire, Mivel
1évok tetejére teszi a jelzGjét. dthaladt egy 1 £-ot dbrizold
mezon, kap 1 £-ot ag

S e T 18 dltaldanos készletbol.
Ha a jatékos jelzdje olyan mezore 1ép, vagy
lép 4t rajta, amire pénzosszeg van

nyomtatva, akkor azonnal megkapja
a jelzett Osszeget az altalanos készletbol.

b példa:

A kovetkezd forduloban Eszti
és Dori is 2-es értékii kartyat
Jjatszik ki. Mivel Es:ti jelzdje
elorebb dll a kapolnasdvon,
mint Dorié, ezért az 0 kore
elobb lesz, mint Dorie.

! !" Emlékezteto: A jatékosok jelzojének a helyzete
a kapolnasavon dont a holtversenyekben: akinek elorébb
vagy fentebb van a jelzoje, az nyeri a holtversenyt.
Minden holtversenynél ezt kell alkalmazni, legyen az a
karakterkartyak kijatszasakor vagy a jaték végi értékeléskor.
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A hidkapu

Egy hidkapu épitésekor a jatékos az akcio
erosségeével egyez6 szamu mezot 1ép elore
a jelzjével a hidkapusavon. Ha olyan
mez06n all meg, ahol egy vagy tobb
jatékosnak van mar jelzéje, akkor az ott
lévok tetejére teszi a jelzdjét.

A sav minden harmadik mezdje egy
bonuszmez6. Ha megall vagy athalad egy
ilyen mez6n a jatékos, akkor elveheti a 3,
specialis akciot nyijto, képpel felfelé 1évo
bonuszlapka egyikét. Azonnal huzzon az
adott paklibol a helyére egy ujat. Ha a
jatékos egynél tobb bonuszlapkara jogosult,
akkor minden elvétel utan csapjon fel egy
uj lapkat, és azutan valasszon megint.

A bonuszlapkak egyszeri képességet adnak. A kovetkezo
fordulotol hasznélhatja a jatékos a lapkat, de — az alabbi jobb
oldali hasab utolsé 2 lapkajat kivéve — csak a sajat korében, a

3. Epiiletek épitése soran. Amint hasznalta, a lapka kikeriil
a jatékbol. Egy jatékos egynél tobb bonuszlapkat is hasznalhat
ugyanabban a forduloban. A fel nem hasznalt bonuszlapkak
1 £-ot érnek a jaték végén a jatékosnak. (Ezt a hatlapjan is jeleztiik.)

A bonuszlapkak specialis akcioi a kovetkezok:

® Olyan mezére is teheted a babudat,
ahol van mar masik babu. Ugyantgy
megkapod a bevételt a kiilsé mezoért,
vagy fizethetsz a kozponti mezoért.

* Abébudat a 2 £ befizetése nélkiil
teheted a rondella kozépsé mezdjére.

* A babudat leteheted a rondella X-szel
jelolt mezdjére is, és megeépitheted az
adott épiiletet.

* A korod befejezésekor visszaveheted a
kezedbe a kijatszott karakterkartyadat.

Példa:

Dori egy narancs cimerpajzsos hidkaput épit. Mivel jelenleg dsszesen

4 narancs cimerpajzsa van, igy 4 mez 6t léphet eldre a hidkapusdavon.

Egy bonuszon lépett dt, és egy mdsikon all meg. Igy 2 bonuszlapkat vehet el.
Elveszi a bal szélsdt, felfed egyet a helyére, és azt valasztia masodiknak
(elvehetné helyette barmelyik masik képpel felfelé lévir).

® Eldreléphetsz 2 mezot a kapolnasavon.

® Eldreléphetsz 2 mezot a hidkapusavon.

® Ezt a lapkat kozvetlen azutan
hasznalhatod, hogy minden kértyat
felfedtetek a [ 2. korsorrend
meghatirozasa fazisban. Modosithatsz
a korsorrenden: noveld meg a kijatszott
kértyad értekét 1-gyel.

® Ezt a lapkat azel6tt hasznalhatod, hogy
kijatszanal egy kartyat [ 2.
korsorrend meghatirozasa fazisban:
Vegyél egy nemesasszonyt (2-es)
a kezedbe az altalanos készletbol.

Aki eléri a kdpolna- vagy hidkapuséav
utols6 mezdjét, azonnal kap 10 £-ot.
Ha ez nem az els6 jelzd, ami elérte

az adott mez6t, akkor a jatékosa

tegye a jelzOt a tobbi, mar ott 1év6 ala.

A megmaradt 1épések elvesznek.
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A fogado ﬂ /-\

Egy fogadé épitésekor a jatékos egy vagy
tobb karakterkartyat huzhat a kezébe

az altalanos készletbol. A huzott kartyak
Osszesitett értéke legfeljebb az akcio
erdsségével egyenl6 lehet, nem lépheti
azt tul. A jatékos a kartyakat tetsz6leges
kombinacidban huzhatja
az épp elérhetokbol.

Példa:

Amikor Déri a 20-as hazszamii tj épiiletet épiti, akkor le kell cserélje

az egyik épiiletet. Ugy dont, hogy a 15-0s hazszamat cseréli le. Most 6 kék
cimerpajzsa van, igy az akcioja eréssége 6-os. Elvesz a kezébe egy 3-as
értekii kartyat, egy 2-es értékiit, és egy 1-es értékiit a jatéktablan léve
készletbol. Ehelyett megtehette volna példdaul azt is, hogy egy 4-es

és egy 2-es értekiit vesz el, vagy 6 db I-es értekiit.

A bolt

Egy bolt épitésekor a jatékos annyi pénzt kap az altalanos Példa:

készletbdl, amennyi az akcidja erdssége. Dori egy sziirke cimerpajzsii boltot épit.
4 sziirke cimerpajzsa van, igy 4 £-ot kap.

A park

A parknak nincs hazszama, ami azt jelenti, hogy mindig leépithet6 az utolso épiilet jobb oldalara (akkor is, ha az
egy park).

Egy park megszakitja a hazszamok csokkeno sorrendjét: a park jobb oldalara tetszéleges hazszamu épiilet épitheto,
¢s ezzel egy 1j, csokkend hazszamsor kezdodik.

Példa:

A hazszamsor: 59, 51, 48, 33, 25
és egy 6-os, amit egy park kivet.
Az uj csokkend hazszamsor az
58-as hadzzal kezdddik.

A cehha Példa:
é ) ) ) Eszti épit egy céhhdzat a hidjdra.
A céhhaz elonye, hogy mind a 4 cimerpajzs megtalalhato rajta, Igy most az akcidi aktudlis erdssége:
azaz barmelyik akcio er6sségét megnoveli 1-gyel. a kék 7,
Y & en &y a narancs 5,
a sziirke 2,
a zold 2.

|
|
|
| )



[: A jaték vége :l

A jaték a 12 fordulo utan véget ér, ez az a forduld, amikor az utols6 fordulojelzo is felfedésre keriil.

Kivétel: Abban az igen ritka esetben, ha 3 épiiletpakli elfogy, a jaték az adott fordulo utan véget ér.
Folytassatok a végso értékeléssel. El6szor a jatéktablara nyomtatott négy értékeldlapkat értékeljétek ki.

! !" Emlékeztetd: Barmilyen holtverseny a kdpolnasavon betdltott pozicio alapjan dol el.

|

!

e

| * Az ajatekos, aki legeldl all a ® Minden jatékos szdmolja meg

j kapolnasavon (1. hely) 5 £-ot kap, a hidjara megépitett épiileteit. Akinek

aki a masodik pozicioban all 3 £-ot a legtobb épiilete van 5 £-ot kap,
kap, aki a 3. helyen* all 1 £-ot kap.

Ahhoz, hogy pénzt kapjon a jatékos,
a kezddmezot el kell hagynia. pedig 1 £-ot kap.

a masodik legtobb épiileti jatékos
3 £-ot, a harmadik legtobb épiileti*

ol

Az a jatékos, aki legeldl all

[ ]
a hidkapusavon (1. hely) 5 £-ot kap, A 3-f6s jatékban a harmadik helyért nem jar dij.
aki a méasodik pozicidban all 3 £-ot
l/f\a}fﬁj‘zkfoz yh;;ﬁ?k;;}olni j’; tl:':i%s * Minden jtékosnak az alabbi tblazat szerint pénzt kell befizetnie
a kezdSmezbit el kell hagynia, annak fliggvényében, hogy mennyi iires mez6 maradt a hidjan:
[ ]

Minden jatékos adja Ossze a kezében tires mezok szama:
1év0 karakterkartyak értékeit.
A legnagyobb osszértékkel rendelkezd a befizetendd pénz:
jatékos 5 £-ot kap, a masodik
legnagyobb dsszértéki 3 £-ot,

a harmadik legnagyobb értékkel*
rendelkezo 1 £-ot. Legalabb 1-es @ ® Minden még a jatékos tulajdonaban 1év
értékkel kell rendelkeznie a jatékosnak bonuszlapka 1 £-ot ér.

ahhoz, hogy pénzt kapjon.
Végiil a jatékosok Osszesitsék a pénziiket (a jaték alatt és a végso értékelésnél szerzetteket).

* A hidkapusdvon az elsé helyen dll, 5£-ot kap.

* Neki és Zsoltnak csak 1 db 0-s értékii kartydjuk van. Ahhoz, hogy pénzt kap-
Jjanak legaldbb 1-esnek kellene lennie. Igy se 6, se Zsolt nem kap semmit ezért.

A legtobb pénzzel rendelkez0 jatékos megnyeri a jatékot. Holtverseny esetén a szokasos médon a kapolnasavon betdltott helyzet dont koztiik. . i
Ertékelési példa Dorindl: ”
10 (5 . * Dori a 3. a kdpolnasdavon, ezért 1 £-ot kap. ’

* Mig Esztinek és Zsoltnak nincs iires helye a hidjan,
és Dorinak 1 iires helye maradt. Mivel Dori maogott van
a kdpolnasavon, igy a harmadik.

* Dorinak 1 £-ot kell fizetnie az iires helyért a hidjdn.
* Dorinak van még 2 felhasznalatlan bonuszlapkdja, ezért 2 £ jar.

Dori a végsa értékelés sordan 7 £-ot szerzett. A jaték sordn pedig mdr szerzett
30 £-ot.

Osszesen tehdt 37 £-ot szerzett.

V14 QWL 7 V4 «

[:2—fos jaték szabalyai :]

Ha csak ketten jatsszatok a jatékot, mindkét jatékosnak 2 kore van minden forduloban. Minden szabaly a fentiekkel megegyezo

a kovetkez6 modositasokkal:

Elokésziiletek A jaték 12 helyett 6 fordulon at tart. fgy csak 6 fordulolapkat
Mindkét jatékos 2 Peter de Colechurch kartyat kap 1 helyett. Mindkét ~ tegyetek a jatéktablara, az ettdl jobbra [évo 6 mezdt hagyjatok

jatékos csak 1 babut kap. tiresen.

r._i___.:-'..l..-......-. A e b ekl il i
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A jaték menete

M 2. Korsorrend meghatarozasa

Mindkét jatékos 2 kartyat jatszik ki a kezébol. Mind a 4 kartyat egyszerre fedjétek fel.

3. Epiiletek épitése

A kijatszott karakterkartyak hatarozzak meg a korsorrendet, ahogy eddig is. Minden

kartyat kiilon-kiilon kell figyelembe venni, ne adjatok dssze az értékeiket. Azaz igy

mindkét jatékosnak két kore lesz minden forduloban:

* A jatékos 1. kore:

Leteszi a babujat a rondellara, és megépiti a megfeleld épiiletet.

* A jatékos 2. kore:

A babujat atteszi egy masik mezére a rondellan, és megépiti a megfeleld épiiletet.

A jaték vége

Példa:

Dovri kezd, majd Eszti 2 kire kovetkezik, végiil

Dori masodik kére jon.

A jatek a 6. fordulo utan véget ér. A végso értékelés soran, amikor az értékeldlapkakat értékelitek ki, csak az elsd helyért jar jutalom.

|:Kiegészit'o’: Tapasztalt epitok

.

A

Ha mér jatszottatok parat az Old London bridge jatékkal, akkor, ha szeretnétek némi valtozatossagot a jatékban, hasznaljatok

az értekeldlapkakat. Négy 1j értékelési lehetdséget nyujt a kapolna, hidkapu és fogado épiiletekhez, valamint a jatékosok hidjaihoz.
Valogassatok szét a lapkakat a sziniik szerint, és kiilon-kiilon keverjétek meg ezeket. Minden szinbdl tegyetek egyet a jatéktabla megfeleld |
értekeldmezGjére véletlenszeriin valasztva a felfelé néz6 oldalat. Ezek a lapkak valtjak az alapjaték értékelését. Az értékeldlapkak

tetszoleges kombinacioban hasznalhatoak.
Megjegyzés: Akar kombinalhatjatok az alapjaték értékelomezoit a kiegészitd értékeldlapkakkal — az adott mezét ilyenkor ne fedjétek le.
Az 1 értekelési lehetoségek a kovetkezok:

Versenyértékelés

A jatékosok, a jatéktablara nyomtatott értékelésekhez hasonldan, ezen lapkak értékelésében versenyeznek. Minden lapka estén egy
bizonyos feltétel szerint torténik az dsszehasonlitas, aki ebben a legjobb eredményt éri el, az 5 £-ot kap, aki a masodik legjobb

az 3 £-ot, aki a harmadik legjobb az 1 £-ot. A holtversenyeket a szokasos modon a kapolnasav szerint kell feloldani.

Hérom (ketto) jatékos esetén a harmadik (masodik és harmadik) helyezésért jaro jutalom nem kertil kiosztasra.

e

Ki épiti a legtobb kapolnat a hidjara?

Ki épiti a legtobb hidkaput a hidjara?

Ki épiti a legtobb fogadot a hidjara?

Minden forduloban egyszer kiértékelendok

Szamoljatok meg a leghosszabb
0Osszefliggd hazszamsort a hidjaitokon
(a park nem szamit bele). Ki¢ a
leghosszabb sor? Példa: Lasd a 12.
oldalon, jobb also részen.

A kovetkez6 lapkakat minden forduloban egyszer kell kiértékelni. A jatékosok ugyaniigy versenyeznek, de csak a legjobb kap 1 £/2 £-ot.

A fordul6 végén:
A kapolnasavon vezet6 jatékos
1 £-ot kap.

A fordul6 végén:
A hidkapusavon vezeto jatékos
1 £-ot kap.

A karakterkartyak felfedése utin:
Aki a legnagyobb értékii
karakterkartyat jatszotta ki, a 2 £-ot
kap. A holtversenyt a kapolnasav
alapjan dontsétek el.

Fontos: A bonuszlapka
befolyasolasa nélkiil kell nézni!

Qu
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A fordulo végén:

Aki ebben a forduloban a legkisebb
hazszamu épiiletet épitette meg,

az 2 £-ot kap (a park nem szamit).

l
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Altalanos értékelés

A jatékosok nem versenyeznek egymassal ezekért a lapkakért. Mindenki megkapja a pénzt, ha teljesiti a feltételeket.

Minden jatékos (kivéve az utolso)
kap 1 £-ot minden mezdért,
amivel az utolso jatékos elott van
a kapolnasavon.

Minden jatékos, aki elért vagy tul
haladt pénzosszeget abrazolo
mezokon a kdpolnasavon, az adott
pénzek Osszegét megkapja még
egyszer a jaték végén.

Példa:

A jatekosok megszamoljdk,

mennyivel vannak Zsolt elott:
Eszti 10 £-ot kap
(- 6 £-ot, Dori 4 £-et,

Zsolt 0 £-ot.

Példa:

A jaték végén Eszti elérte
az 5 £-0s mezot. Igy 0 :
SE+3£+2£+1£ = 11 £-o0t kap.

)

) ¢

™))

Ha t6bb mez6t haladt elore
a jatékos a hidkapusavon, tobb

pénzt kap:
4-6 mezot = 3 f£-ot
7-9 mez6t = 5 £-ot
10-12 mezét = 9 £-ot
13+ mez6t =12 £-ot

A hatoldalara nyomtatott pénz
helyett a jatékos a fel nem

Példa:

Dori 12 mezot lépett elore,
ezert 9 £-ot kap. Zsolt szintén |
9 £-ot kap a 10 mezdjéért. ‘
Eszti és is 6t mezét |
lépett elore, ezért 3 £-ot kap.

hasznalt bonuszlapkdinak szama Példa:
alapjan kap pénzt: 3 A jatek végeén Esztinek
1 lapkagrt W 1 £-of, 3 felhaszndlatlan \
32151133112222 ¥ ‘9‘%‘:{ bonuszlapkdja van. i
= -0t Ezért 9 £-ot kap. |
4+ lapkaért =16 £-ot. = e £ 1
Minden jatékos szamolja meg Péld
élda:

a kezében 1év0 karakterkértyakat
(a 0-sat is), és kap:
3-4 kartyaért = 4 £-ot
5-7 kartyaért = 7 £-ot,
8+ kartyaért = 10 £-ot.

Zsolt a jaték végeén 7 £-ot kap
a kezében lévo 5 kartydert.
A 0-5 is bele lett szamitva.

r.._J._.__-.'..L.-..._.._JJ_-_... SR ——

Adott karakterkartya szettekért,
adott Osszeg jar:
142 —es szettért = 5 £ jar
142+3-as szettért = 10 £ jar
1+2+3+4-es szettért = 15 £ jar.
Egy jatékosnak tobb szettje is
lehet, de minden kartya csak egy
szettben szerepelhet.

Minden jatékos szémolja meg a 30
vagy kisebb hazszamu épiileteket
a hidjan. Minden ilyen hazért

2 £-ot kapnak.

Minden, a mind a 6 épiilettipusbol
allo szettért a hidjan minden
jatekos 10 £-ot kap. (Ezeknek az
épiileteknek nem kell
szomszédosnak lenniiik, sem adott
sorrendben allniuk.)

Példa:

e

10 £-ot kap a 2 db
1+2-es szettjéert.

Példa: Példa a 11. oldalon taldlhato értékeldlapkara:
Ebben a példaban a leghosszabb folyamatos

hazszdamsor 6 épiiletbdl all (59, 51,48,33,25,6).
A park nem tartozik a sorba.
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